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Прес-реліз 
 
На честь 100-річчя з дня народження  академіка Миколи Миколайовича 

Боголюбова, одного з найвидатніших фізиків-теоретиків і математиків XX-го 
століття, 21 вересня 2009 року о 15:00 у Великому конференц-залі НАН України 
(вул. Володимирська, 55) відбудеться ювілейна сесія загальних зборів 
Національної академії наук України. Головуючий на засіданні — Президент НАН 
України, академік НАН України Б.Є. Патон.  

 
Перед засіданням о 14:10 почнеться показ відеофільму про академіка 

М.М.Боголюбова, буде презентовано пересувну виставку «Боголюбов і Україна. 
Для представників ЗМІ о14:30 буде проведено прес-конференцію. По закінченні 
засідання відбудеться урочисте відкриття меморіальної дошки академіку 
М.М.Боголюбову на головному корпусі Київського національного університету ім. 
Тараса Шевченко. 

 
 На знак визнання особистого внеску М.М. Боголюбова в розвиток науки і його 

високого наукового та громадського авторитету ця дата відзначається на 
державному рівні згідно з Указом Президента України та розпорядженням Кабінету 
Міністрів України «З метою вшанування пам’яті видатного вченого в галузі 
теоретичної фізики й математики, одного з основоположників української школи 
теоретичної та статистичної фізики академіка Миколи Миколайовича Боголюбова 
та з нагоди відзначення у 2009 році 100-річчя від дня його народження». 

 
У засіданні беруть участь члени Президії НАН України, представники МОН та 

інших відомств України, зокрема, міністр освіти і науки України І.О.Вакарчук, 
директор Інституту математики НАН України академік НАН України 
А.М.Самойленко, директор Інституту магнетизму НАН та МОН України академік 
НАН України В.Г.Бар’яхтар, директор Інституту теоретичної фізики ім. 
М.М.Боголюбова НАН України академік НАН України А.Г. Загородній, В.о. голови 
Українського Інституту національної пам’яті  академік НАН України І.Р.Юхновський, 
ректор Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченко академік НАН 
України Л.В.Губерський та російські почесні гости: академік РАН М.М.Боголюбов 
(брат М.М.Боголюбова), академік РАН О.Н.Сісакян – директор Об’еднаного 
інституту ядерних досліджень (Дубна), академік РАН Д.В.Ширков (учень 
М.М.Боголюбова), член-кореспондент РАН М.М.Боголюбов (син М.М.Боголюбова). 
 
 
З питань щодо акредитації та отримання інформації про біографію, наукову 
діяльність, та архівних фото та відеоматеріалів  звертатися за тел.:  

(044) 234-96-35, 8(098) 581-78-37, E-mail: sultanska@nas.gov.ua  
Галина Костянтинівна Султанська 
Помічник першого віце-президента НАН України зі зв’язків з громадськістю 
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